

Protokoll fört vid sammanträde med styrelsen för Skaraborgs Bygdegårdsdistrikt. Hållet i Lidköping den 4 mars 1980.
Närvarande: Helmer Karlsson,
Bengt Andersson,
Allan Andersson,
Gustav Larsson,
Ragnar Pettersson,
Matts Andersson,
Bengt Knutsson,
Lennart Persson.

§ 1.

Meddelades att Töreboda kommun ingått som nya medlemmar. Medlemsantalet är därmed 57 samt 3 länsorganisationer.

§ 2.

Genomgicks 1979-års bokslut. Av detsamma framgick att bokslutet visade ett överskott om 440:94. Styrelsen beslöt att överskottet skall föras i ny räkning.

§ 3.

Förslag till styrelseberättelse för år 1979 hade utsänts till ledamöterna i förväg. Densamma godkändes och undertecknades av närvarande styrelseledamöter.

§ 4.

Rapporterades från höstens kurser att i desamma hade deltagit 44 stycken. Sedan inlutna kursavgifter fråndragits, kostade kurserna distriktet 1.675 kr.

§ 5.

Undertecknad rapporterade bl.a. från förbundet:
att detta den 11 febr. flyttat i nya lokaler,
att 100 ärenden nu köar efter bidrag av staten varav 22 äro bygdegårdar,
att förbundsstyrelsen fattat beslut om principerna för bidrag till medverkan av förbundsstyrelseledamöter och kanslibersonal,
att kurs hållits på Mem för distriktsfunktionärer varvid behandlats inrättandet av programråd, utbildning på distrikts- och lokal nivå.

§ 6.

Meddelades programmet för distriktsstämman. Beslöts att stämman skall börja kl 13:00. Uppdrogs till v.ordf. anskaffa tavla att lotta ut.

§ 7.

Beslöts att undertecknad skulle tjänstgöra som sekreterare på distriktsstämman.

§ 8.

Godkändes förslag till föredragningslista till distriktsstämman.

§ 9.

Beslöts föreslå att styrelsen även i fortsättningen skall bestå av 5 stämموvalda ledamöter samt 5 utsedda av lika många distriktsorganisationer.

§ 10.

Diskuterades om ett programråd skulle inrättas. Styrelsen beslöt att inrättandet av ett sådant t.v. bör anstå.

§ 11.

Från AU förelåg förslag till höstens kursverksamhet. Enligt detta beslöts att föreslå stämman att 2 kursdagar anordnas, preliminärt den 7 och 8 nov. i Borgunda och Karaby bygdegårdar. Som program föreslås att Anders Larsson från förbundet medverkar och presenterar ekonomikompendiet. Därutöver bör någon fritidspedagog kunna medverka och tala om t.ex. "Kultur och fritid". Det föreslogs också att vi skulle försöka få någon att tala om alternativa uppvärmningsanordningar. Det ansågs dock vara för tidigt då mycket är i utvecklingsstadiet.

§ 12.

AU hade föreslagit att en ny folder över bygdegårdarna utges på sensommaren, då det nu är 3 år sedan föregående utgavs och flera ändringar behöver göras. Dessutom bör förteckningen förses med uppgift om bygdegården kan vara tillgänglig för rullstolsbunden. Kostnadsförslag förelåg, men detta var baserat på smärre ändringar mot föregående folder. Styrelsen beslöt i princip i enlighet med AU:s förslag, samt överlät till AU fastställa priser på annonser då säkrare uppgifter föreligger om tryckningskostnader.

§ 13.

Uptogs till diskussion eventuella förslag till stämman angående ersättningar till styrelse, ombud m.fl. Beslöts föreslå stämman följande:

Styrelse, AU, valberedning erhåller 30 kr i traktamente för varje protokollfört möte,

Revisorer, valda ombud, 30 kr per förrättning,

Sekreterare: 300 kr i årsarvode, 650 kr i telefonersättning, 400 kr i ersättning för kontorsutrustning, allt per år, samt har dessutom rätt uttaga 30 kr i traktamente för varje förrättning utanför bostaden.

Samtliga skall erhålla reseersättning efter billigaste färd sätt, egen bil enligt statliga normer.

§ 14.

Beslöts föreslå stämman att anslutna distriktsorganisationer även innevarande år skall erlägga 100 kr i medlemsavgift.

§ 15.

AU hade uppgjort förslag till budget för år 1981. Denna diskuterades. Med hänsyn till att LRF utlovat hjälp med en del kontorsarbeten och frankeringar, beslöts föreslå att anslag begäres av dem med 3000kr. Därmed skulle porto och skrivmaterial kunna sänkas med 1000 kr. Styrelsen ansåg att kursavgifterna borde höjas 1981, och ökade denna inkomst med 1000 kr., så att till styrelsens förfogande fanns ytterligare 1000 kr. I övrigt föreslås staten enligt AU:s förslag.

§ 16.

Undertecknad föreslog att ett omfattande aktuellt skulle utges omedelbart efter detta styrelsesammanträde. Styrelsen beslöt i enlighet med förslaget och uppdrog till undertecknad att verkställa detta.

§ 17.

Enligt AU:s förslag beslöts hemställa till förbundet att en konstatställning ordnas inom länet. Kostnader för distriktet skulle vara lokalhyra, ev. tillsyn och reklam.

§ 18.

AU meddelade det program som hitintills fastställts beträffande förbundsstämman som länet gästas av i år och på Vara Folkhögskola. Från Hushållningssällskapet hade meddelats att de bekostar bussar och guider för en resa i länet. Vara kommun har anslagit 3000 kr till middagen. AU föreslog att en souvenir anskaffas från Rörstrands och utdels till stämmodeltagarna. En sådan skulle erhållas till 60 % av kostnaden. Styrelsen beslöt i enlighet med förslaget och anslag c:a 600 kr för ändamålet.

§ 19.

Nästa styrelsesammanträde uppdrogs till AU att bestämma tid för. Därvid ej annan kallelse utsändes, sammanträder styrelsen omedelbart efter det distriktsstämman avslutats.

Justerat:

Henni Karim
ordf.

Dag som ovan

[Signature]
sekr.